
 



Seznamte se … 

Nový školní rok přivedl do naší školy také nové paní učitelky a pány učitele. 

A s kým že se tedy můžete ve škole nově potkávat?  

Řady učitelů prvního stupně posílila třídní učitelka 3. A Mgr. Kateřina Klodová 

a třídní učitelka 4. B Mgr. Michaela Černotová.  

 

Druhými pedagogy v pátých třídách jsou Mgr. Markéta Širočková                            

a Bc. Jan Jakub Ježek.  

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Vyučujícími na druhém stupni jsou nově Mgr. Veronika Doláková, třídní 

učitelka 6.A, dále Ing. Jana Konkolská, Mgr. Linda Lacinová                        

a Mgr. Denisa Hyršová.  

 

 



 

Školní poradenské pracoviště se rozšířilo o školního psychologa Mgr. Přemysla 

Bijotu a speciální pedagožku Mgr. Štěpánu Sirůčkovou.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Všem novým zaměstnancům i žákům přejeme radost z práce ve škole, elán a 

spokojenost! 

 



Letem světem s družinou 

Začal nám nový školní rok, na který jsme se už všichni moc těšili. 

Zájem o družinu je velký. Svědčí o tom plný stav v odděleních, za což 

jsme velice rádi. A v jakém duchu se celý náš rok ponese? 

Naším letošním celodružinovým tématem je „Letem světem“, kdy s 

dětmi procestujeme celou zeměkouli. V mnoha státech se dozvíme 

různé zajímavosti, vyzkoušíme pokrmy typické pro danou zemi či lehce 

zabrousíme do slovní zásoby vybraných cizích jazyků. Postupně 

budeme do našich cestovatelských pasů sbírat razítka a na společné 

mapě vybarvovat navštívené kontinenty. 

Čeká nás i plno jiných zajímavých aktivit. Například hned v září budou 

mít děti možnost zúčastnit se akce „Rozloučení s létem“ sjezdem řeky 

Ostravice na raftech. Dále společně navštívíme Minikino Ostrava a 

projekci filmu „Titina, psí polárnice“. 

V říjnu kluky a holky z prvních ročníků čeká akce „Jedeme na 

zelenou“, kdy se vydají na dopravní hřiště, na kterém se budou učit 

jízdu na kole podle pravidel silničního provozu a poznávání dopravních 

značek. Dále budeme doufat v dostatečný vítr na „Drakiádu“, jež nás 

v říjnu také čeká. Ke konci měsíce si zasoutěžíme o nejstrašidelnější 

dýni a užijeme si „Haloweenské odpoledne“. 

Určitě se máme v novém školním roce hned od začátku na co těšit! 



Co s volným časem?   

 

Přemýšlíte, jak budete trávit svá odpoledne a jak naložíte s volným časem? 

Chcete zažít zábavu a pobýt s kamarády? Pak využijte volnočasové aktivity, 

které Vám nabízejí Vaši vyučující?  

Mezi nepřebernou škálou aktivit najdete deskové a logické hry pro mladší i 

starší školní věk, čtenářský klub, anglickou konverzaci, volejbal, florbal, 

basketbal a taneční a pohybové aktivity.  

Sledujte pozorně dění ve škole a webové stránky naší školy. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

        Letošní zástupci školního parlamentu se na vás těší  Seznamte se. 



Adapťák šesťáků 

 

Pro žáky třídy 6. A a 6. B byl připraven třídenní adaptační program, během 

kterého mohli poznat své nové třídní učitelky a zároveň prohloubit vztahy mezi 

sebou. Na začátku celé akce byla stanovena pravidla, která žáci museli 

dodržovat, a doufáme, že se jich budou držet celý školní rok. 

Program byl nabitý a aktivity ve třídě střídaly ty v tělocvičně. Žáci se zapotili 

při stavění věže nebo zdolávání opičí dráhy poslepu. Trénovali paměť při 

přecházení kuželů tak, aby se dostali na konec pomyslného minového pole. Ve 

středu se pak obě třídy vydaly do Lhotky, kde si užily minigolf, vybíjenou a 

opékání špekáčků.  

Za organizaci akce děkujeme paní učitelce Ryškové, Melichaříkové a panu 

psychologovi Bijotovi.    

        Mgr. Kateřina Lichá 

 



 



 



Zapoj se do výzvy! 
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Can you unscramble these 

words? The topic is MUSIC. 

 

FETLU 

TGUARI 

MURDS 

OAIPN 

NOLVII  

 

flute, guitar, drums, piano, violin 



 


